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Handler det om å være «religiøs»?

I mars i år ble Jürgen Habermas begravet, litt sør for München. Den tyske 
sosiologen og filosofen regnes som en av vår tids fremste tenkere, han ble 96 år 
gammel. For den unge Habermas var religion primært et tilbakelagt historisk 
fenomen, del av et førmoderne verdensbilde, som med opplysningstiden og 
den moderne fornuft var gått ut på dato. Våre samfunnsnormer må i dag for-
mes i en åpen offentlig samtale, hvor alle er likeverdige, fremholdt han. Hvor 
det ikke er den religiøse eller verdslige makten som bestemmer, men idealet 
om at det må være det beste argument som vinner tilslutning. 

Fra å ikke gi religionens og troens språk en legitim plass eller rolle i den of-
fentlige samtale, gjennomtenker den eldre Habermas, fra midt på 1990-tallet, 
spenningen mellom tro og viten på nytt. Han erkjenner nå at religiøs tro likevel 
har en viktig rolle som kulturelt fenomen. At selv om tro står i spenning til 
viten, så betyr ikke det at troen må være ufornuftig. – Å si det var ikke så popu-
lært i alle kretser i akademia og i kulturlivet. 

Habermas fremholder nå religion som en moralsk ressurs, især knyttet til 
tanken om mennesket som skapt i Guds bilde, og religion som en ressurs for 
mening i menneskers liv. Altså hvordan troen kan ha positiv betydning for 
hvordan vi forstår oss selv og tenker om hverandre, hvordan tro kan skape 
mening i våre liv og være grunnlag for fellesskap som overskrider alle våre 
forskjeller. Og, understreker Habermas videre, uten at vi har eller kan trekke 
veksler på et religiøst språk, ja så blir vi språkløse, stumme, i møte med døden. 
For død betyr jo ufrakommelig opphør av fellesskap og kommunikasjon. 
Gradvis insisterer han nå på at stat og samfunn nettopp derfor skal gi rom for 
religion også i den offentlige samtale. 

Jürgen Habermas omtalte seg selv gjerne som religiøst umusikalsk, som 
«religiös unmusikalisch» som han sa. Som en som selv verken talte eller var 
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fortrolig med troens og religionens urgamle språk. Men samtidig fremhevet 
han altså at dette troens språk og troens bilder, ja, de kan være det fremste vern 
om menneskets verd – og da særlig konsentrert i den felles jødisk-kristne tanke 
om mennesket som skapt i Guds bilde. 

Det var hans venn, teologiprofessor i München, Friedrich Wilhelm Graf, som 
forrettet i hans gravferd. I andakten refererte Graf til siste samtale de hadde 
hatt før Habermas døde. – De hadde i god tid avtalt at Graf skulle forrette 
i gravferden. Habermas sier til Graf, «du vet jo at jeg ikke er noen egentlig 
troende» («Sie wissen ja, dass ich nicht wirklich gläubig bin»), hvorpå Graf 
responderer: «men du er heller ingen knallhard ateist», («Aber ein knall-
harter Atheist sind Sie auch nicht»). Og så lo de begge to, forteller Graf. I 
gravferden  fremholdt Graf også det vers fra Bibelen som Habermas etter tysk 
tradisjon, og etter mye grubling, hadde valgt til sin ektefelle Ute’s dødsannon-
se, hun døde ett år før ham. Det var et vers fra profeten Jesaja kapittel 4: «[For 
over all herlighet skal det være] et vern, en løvhytte som skygger for heten om 
dagen og gir ly og skjul mot uvær og regn.»

Det religiøse språket og kirkens kultiske uttrykk kan være deg fremmed, vi lever 
i en sekularisert tid. Kanskje du som Habermas vil definere deg som religiøst 
umusikalsk. Men likevel, selv om ingen av oss kan se eller vite, så gjenforteller vi 
i kirkene fortellingen om snekkersønnen fra Nasaret. Det har vi gjort i Gamle 
Aker kirke gjennom 900 år og i Lovisenberg kirke gjennom 100 år, som felles-
skap fastholder vi håpet om Guds fremtid. For i siste instans går det om vår verdi 
som mennesker, troens og kirkens språk som avgjørende vern om menneskets 
verdighet og basis for fellesskap. Det går om tro, det er ikke viten. Men en tro 
som kan tennes i oss, forme et nytt liv og et nytt fellesskap, som en ny fødsel – 
hvor sorg og smerte avløses av glede og håp.

Velkommen til kirke!

Av Roger Jensen 
Sokneprest St. Hanshaugen
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I 2030 skal vi feire 1000 år siden kristningen av Norge. Kristningen av landet var 
en prosess som gikk over tid, men er på avgjørende vis knyttet til Olav den hellige 
og slaget på Stiklestad i 1030. Frem mot 2030 ønsker vi på ulikt vis og i samarbeid 
med med våre romersk-katolske brødre og søstre, å knytte Olsok-feiringen også til 
Oslo og Gamle Aker kirke. 

Foto fra første økumeniske feiring av Olsokaften i 2025, med preses for vår kirke, 
biskop Olav Fykse Tveit, og vår biskop Sunniva Gylver, sammen med biskop Bernt 
Eidsvig og biskop Fredrik Hansen (begge Den katolske kirke i Norge). 

Tirsdag 28.7. 
Olsokaften

Gamle Aker kirke, kl. 18.00. Økumenisk vesper. Bisko-
pene Sunniva Gylver og Fredrik Hansen (Den katolske 
kirke i Norge) med lokale prester og kirkemusikere. 
Consortium Vocale deltar.  
Påfølgende foredrag ved Roger Jensen og pater  
Torbjørn Holt: Døden og de døde. Kirkekaffe. 

ØKUMENISK
OLSOKAFTEN
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Program i august

Søndag 2.8. 
10. søndag i treenighetstiden

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Sigve 
Aabel Reedtz. Kantor Espen Takle. 

Søndag 9.8. 
11. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Angela 
Timmann-Mjaaland. Organist Per Anders Håvelsrud. 

Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Sigve 
Aabel Reedtz. Organist Marthe Aa. 

Søndag 16.8. 
12. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Angela 
Timmann-Mjaaland. Kantor Øyvind Fossen. 

Fredag 21.8. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.00. Taizébønn. Unge voksne 
med prest Angela Timmann-Mjaaland. Organist Marthe 
Aa. Åpen sangøvelse fra 17.30. Påfølgende kirkekaffe. 

Søndag 23.8. 
13. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Roger 
Jensen. Kantor Espen Takle.
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Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Sigve 
Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. Diakonimed-
arbeider Helene Bishop. Korgruppe fra Majorstua 
kammerkor. Konfirmantene deltar.

Onsdag 26.8. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.30. Konsert «RO» – en 
musikkopplevelse for en urolig tid, med pianist og 
komponist Andreas Ihlebæk.
 

Lørdag 29.8. 
Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Dåpsgudstjeneste. Prest 
Roger Jensen. Organist Marthe Aa. 

Søndag 30.8. 
Vingårdssøndagen 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse & Gamle 
Aker-søndag. Prest Roger Jensen. Kantor Espen Takle. 
Gamle Aker kantori med dirigent Alvilde Riiser. Stor 
kirkekaffe. Kulturprogram:  
«Han lærte det norske kirkefolk å synge halleluja».  
Ludvig Mathias Lindeman – en melodiens mester.  
Foredrag ved prof. Harald Herresthal.

Program i september

Lørdag 5.9. 
Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Konfirmasjonsmesse. Prest 
Sigve Aabel Reedtz. Kantor Espen Takle. Diakoni-
medarbeidere Helene Bishop & Kristian H. Aschim. 
Korgruppe fra Gamle Aker kantori. 
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Under høymessen  
den 6. september,  
11. oktober og  
22. november, er  
det søndagsskole  
i krypten.

Søndags-
skolelærer 
Elise Takle. 

GAMLE AKER KANTORI
gamleakerkantori.no

Foto © Håvard Jenssen

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER
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Søndag 6.9. 
15. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Sigve Aa-
bel Reedtz. Kantor Espen Takle. Majorstua kammerkor. 
Søndagsskole i krypten. 

Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Roger 
Jensen. Kantor Øyvind Fossen. Korgruppe fra Christia-
nia kammerkor.

Torsdag 10.9. 
Lovisenberg kirke, kl. 18.00. Messe & måltid. Prest Sig-
ve Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. Diakonimed-
arbeider Helene Bishop. Måltid og tema på menighets-
huset etter messen. 

Gamle Aker kirke, kl. 18.30. Pilegrimsmesse. Pilegrims-
prest Anna Runesson. Organist Marthe Aa. Samling i 
Pilegrimsfellesskapet St.Hallvard av Oslo, i kirkesenteret. 

Søndag 13.9. 
16. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Angela 
Timmann-Mjaaland. Vikarorganist. Korgruppe fra 
Gamle Aker kantori. 

Gamle Aker kirke, kl. 19.00. Sunget vesper etter grego-
riansk tradisjon. Schola Akerensis og kantor Espen 
Takle. Organist Simon Skyttemyr. 

Fredag 18.9. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.00. Taizébønn. Unge voksne 
med prest Angela Timmann-Mjaaland. Organist Marthe 
Aa. Åpen sangøvelse fra 17.30. Påfølgende kirkekaffe. 
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Søndag 20.9. 
17. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Angela 
Timmann-Mjaaland. Organist Thor Henning Isachsen. 
Oslo Chorale Selskap. 

Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse med høsttakkefest. 
Prest Roger Jensen. Kantor Øyvind Fossen. Diakoni- 
medarbeider Kristian H. Aschim. Oslo 32 KM-speiderne.

Torsdag 24.9. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.00. Vesper. Krypten Gamle 
Aker kirke, kl. 18.30. Forum for tro&tanke: Det hellige – 
gjennom Bibelhistorien. Med Roger Jensen.

Søndag 27.9. 
18. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse & Gamle 
Aker-søndag. Prest Roger Jensen. Kantor Espen Takle.  
Korgruppe fra Gamle Aker kantori. Stor kirkekaffe. Kul-
turprogram: Messesang i Gamle Aker kirke i middelalde-
ren. Foredrag ved komponist Henrik Ødegaard.

Program i oktober

Søndag 4.10. 
19. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Angela 
Timmann-Mjaaland, gjestepredikant Geir Gundersen. 
Organist Per Anders Håvelsrud. 



9

«Et nytt bud gir jeg dere:  Dere skal elske hverandre.
Som jeg har elsket dere, skal dere elske hverandre.»  Joh. 13,34

Lovisenberg kirke, glassmaleri av Maria Vigeland
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Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Roger 
Jensen. Kantor Øyvind Fossen. Korgruppe fra Major-
stua kammerkor.

Torsdag 8.10. 
Lovisenberg kirke, kl. 18.00. Messe & måltid. Prest Sig-
ve Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. Diakonimed-
arbeider Helene Bishop. Måltid og tema på menighets-
huset etter messen. 

Gamle Aker kirke, kl. 18.30. Pilegrimsmesse. Pilegrims-
prest Anna Runesson. Organist Marthe Aa. Samling i 
Pilegrimsfellesskapet St.Hallvard av Oslo, i kirkesenteret. 
 

Søndag 11.10. 
20. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Sigve Aa-
bel Reedtz. Kantor Espen Takle. Korgruppe fra Gamle 
Aker kantori. Søndagsskole i krypten. 
 
Gamle Aker kirke, kl. 19.00. Sunget vesper etter grego-
riansk tradisjon. Schola Akerensis og kantor Espen 
Takle. Organist Simon Skyttemyr.

Søndag 18.10. 
21. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse for store og 
små. Prest Angela Timmann-Mjaaland. Kantor Espen 
Takle. Oslo Chorale Selskap. Menighetspedagog Kristi-
an H. Aschim.
 
Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Sigve 
Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. Korgruppe fra 
Christiania Kammerkor.
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HØYMESSE KL 11.00. PRESTER, KIRKEMUSIKERE, GAMLE 
AKER KANTORI, STOR KIRKEKAFFE M. KULTURPROGRAM
Gjennom 2026 markerer vi 500 år siden reformasjonen av menighets- og
gudstjenstelivet i 1526 – vi setter fokus på salmesangen og kirkemusikken!

30. august: «Han lærte det norske kirkefolk å synge  
halleluja» Ludvig Mathias Lindeman –  
en melodiens mester.  
Foredrag ved prof. Harald Herresthal 

27. september: Messesang i Gamle Aker kirke  
i middelalderen. Foredrag ved  
komponist Henrik Ødegaard

25. oktober: Då Bach vart oppdaga i Noreg.  
Foredrag ved Sjur Haga Bringeland,  
forsker ved Grieg-Akademiet, Bergen 

29. november: Derfor skriver jeg salmer. 
Foredrag med salmedikter Eyvind Skeie

GAMLE AKER- GAMLE AKER- 
SØNDAGSØNDAG

GAMLE AKER-SØNDAG

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

Gamle Aker kirke & kirkesenter
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Torsdag 22.10. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.00. Vesper. Krypten Gamle 
Aker kirke, kl. 18.30. Forum for tro&tanke: Det hellige – 
gjennom kirkens historie. Med Roger Jensen.

Fredag 23.10. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.00. Taizébønn. Unge voksne 
med prest Angela Timmann-Mjaaland. Organist Marthe 
Aa. Åpen sangøvelse fra 17.30. Påfølgende kirkekaffe.  
 

Lørdag 24.10.
Gamle Aker kirke, kl. 19.00. Barokk-konsert med Gamle 
Aker kantori og Oslo Circles. Musikk av Bach og Händel.

Søndag 25.10. 
Reformasjonsdagen 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse & Gamle 
Aker-søndag. Prest Angela Timmann-Mjaaland. Kantor 
Espen Takle. Gamle Aker kantori med dirigent Alvilde 
Riiser. Oslo Circles. Bach kantate 79: Gott der Herr ist 
Sonn und Schild. Stor kirkekaffe. Kulturprogram med 
forsker Sjur Haga Bringeland, Grieg-Akademiet Ber-
gen: Då Bach vart oppdaga i Noreg. 

Onsdag 28.10. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.30. Konsert «RO» – en 
musikkopplevelse for en urolig tid, med pianist og 
komponist Andreas Ihlebæk.

Torsdag 29.10.
Lovisenberg menighetshus og kirke, kl. 18.00.  
Halloween-feiring. Diakonimedarbeidere Helene  
Bishop og Kristian H. Aschim.
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Lørdag 31.10.
Gamle Aker kirke, kl. 12.00. Kåserende omvisning. 
Tidl. sokneprest Sylvi. Minner om død, sorg og håp i 
Gamle Aker kirke.

Gamle Aker kirke, kl. 13.00–16.00. Åpen kirke på  
allehelgens lørdag. Prest tilstede.

Program i november

Søndag 1.11. 
Allehelgensdag 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Allehelgensmesse.  
Prest Roger Jensen. Kantor Espen Takle. Oslo Chorale 
Selskap. Kl. 13.00–16.00. Åpen kirke. Prest tilstede.

Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Allehelgensmesse, navn 
leses. Prest Sigve Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. 
Christiania Kammerkor.

Torsdag 5.11. 
Lovisenberg kirke, kl. 18.00. Messe & måltid. Prest Sig-
ve Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. Diakonimed-
arbeider Helene Bishop. Måltid og tema på menighets-
huset etter messen. 

Søndag 8.11. 
24. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Prest Angela Tim-
mann-Mjaaland. Kantor Øyvind Fossen. Korgruppe fra 
Gamle Aker kantori. 
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Søndag 8.11. 
Gamle Aker kirke, kl. 19.00. Sunget vesper etter gregori-
ansk tradisjon. Schola Akerensis og kantor Espen Takle. 

Torsdag 12.11. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.30. Pilegrimsmesse. Pilegrims-
prest Anna Runesson. Kantor Øyvind Fossen. Samling i 
Pilegrimsfellesskapet St.Hallvard av Oslo, i kirkesenteret. 

Søndag 15.11. 
25. søndag i treenighetstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Sigve Aabel 
Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. Oslo Chorale Selskap. 

Fredag 20.11. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.00. Taizébønn. Unge voksne 
med prest Angela Timmann-Mjaaland. Organist Marthe 
Aa. Åpen sangøvelse fra 17.30. Påfølgende kirkekaffe.  
 

Søndag 22.11. 
Siste søndag i kirkeåret 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Roger 
Jensen. Kantor Espen Takle. Korgruppe fra Majorstua 
kammerkor. Søndagsskole i krypten.

Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse & Lovisenberg-
helg. Prest Sigve Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. 
Korgruppe fra Christiania Kammerkor. Stor kirkekaffe i 
stuene på Diakonissehuset. 

Tirsdag 24.11.
Lovisenberg menighetshus, kl. 18.00. Menighetens 
adventsfest.
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Torsdag 26.11. 
Gamle Aker kirke, kl. 18.00. Vesper. Krypten Gamle 
Aker kirke, kl. 18.30. Forum for tro&tanke: Hvordan 
søker mennesker det hellige i dag? Med Roger Jensen.

Fredag 27.11.
Gamle Aker kirke, kl. 16.00. Utendørs julegrantenning. 
Pepperkaker og toddy. Korgruppe fra Gamle Aker kantori.

Lørdag 28.11. 
Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Dåpsgudstjeneste.  
Prest Roger Jensen. Organist Marthe Aa. 

Søndag 29.11. 
1. søndag i adventstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse & Gamle 
Aker-søndag. Prest Roger Jensen. Kantor Espen Takle. 
Gamle Aker kantori m. dirigent Alvilde Riiser. Stor 
kirkekaffe. Kulturprogram: Derfor skriver jeg salmer. 
Foredrag med salmedikter Eyvind Skeie.

Lovisenberg menighetshus, kl 13.00–15.00. Julebake-
verksted. Diakonimedarbeider Helene Bishop.

Program i desember

Søndag 6.12. 
2. søndag i adventstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Roger 
Jensen. Kantor Espen Takle. 

Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse med speider-
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opptakelse. Prest Sigve Aabel Reedtz. Kantor Øyvind 
Fossen. Oslo 32 KM-speider.

Torsdag 10.12. 
Lovisenberg kirke, kl. 18.00. Messe & måltid. Prest Sig-
ve Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. Diakonimed-
arbeider Helene Bishop. Måltid og tema på menighets-
huset etter messen. 

Søndag 13.12. 
3. søndag i adventstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse & Lys våken. 
Prest Angela Timmann-Mjaaland. Kantor Espen Takle. 
Menighetspedagog Kristian H. Aschim.

Gamle Aker kirke, kl. 17.30. Julekonsert med Gamle 
Aker kantori og Espen Wensaas.

Tirsdag 15.12.
Gamle Aker kirke, kl. 19.00. Julekonsert med Gamle 
Aker kantori og Espen Wensaas.

Søndag 20.12. 
4. søndag i adventstiden 

Gamle Aker kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Angela 
Timmann-Mjaaland. Kantor Espen Takle. Korgruppe 
fra Gamle Aker kantori. 

Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Roger 
Jensen. Kantor Øyvind Fossen. 

Torsdag 24.12. 
Julaften

Gamle Aker kirke, kl. 14.30. Julaftengudstjeneste for 
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hele familien. Prest Roger Jensen. Kantor Øyvind 
Fossen. 

Gamle Aker kirke, kl. 16.00. Julaftengudstjeneste for 
hele familien. Prest Roger Jensen. Organist Per Anders 
Håvelsrud. 

Lovisenberg kirke, kl. 16.00. Julaftengudstjeneste. Prest 
Sigve Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen. 

Gamle Aker kirke, kl. 23.00. Midnattsmesse. Prest 
Angela Timmann-Mjaaland. Kantorer Espen Takle & 
Øyvind Fossen. Sammensatt vokalensemble.

Fredag 25.12. 
Gamle Aker kirke, kl. 12.00. Høytidsgudstjeneste. 
Prest Roger Jensen. Kantor Espen Takle. Korgruppe fra 
Gamle Aker kantori.

Søndag 27.12. 
Romjulsøndag

Lovisenberg kirke, kl. 11.00. Høymesse. Prest Sigve 
Aabel Reedtz. Kantor Øyvind Fossen.

Tirsdag 29.12.
Gamle Aker kirke, kl. 13.00. Kåserende omvisning. 
Tidl. sokneprest Sylvi. Julekrybber og døpefonter i Gamle 
Aker kirke.

Torsdag 31.12.
Nyttårsaften

Gamle Aker kirke, kl. 23.00. Midnattsmesse. Prest Sigve 
Aabel Reedtz. Kantor Espen Takle. 
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MIDDAGSBØNN
Lovisenberg kirke, sidekapellet, tirsdager kl. 12.30.
Enkelte unntak i ferieperioder, se nettside.

OMVISNINGER
Vi inviterer til kåserende omvisninger
med tidligere sokneprest Sylvi
31.okt. kl. 12.00:  Minner om død, sorg og 

håp i Gamle Aker kirke
29.des. kl. 13.00: Julekrybber og døpefon-

ter i Gamle Aker kirke.

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER
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Åpen kirke 
i Gamle Aker

Torsdager 
16.00–18.00

& fredager
12.00–15.30

Vil du være med å holde 
åpen kirke, ta kontakt!

 

Konsert- og 
kulturprogram

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER
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BLI SPEIDER
DU OGSÅ!
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Noe for deg? Kom innom og se selv! 
oslo32.kmspeider.no

Liker du å være ute? Turer i skog og 
mark, lære noe nytt, lek og moro? 

Bli speider du også! Vi møtes hver torsdag kl. 18.00-19.30 
i Markus menighetshus på St. Hanshaugen, i Schwensens-
gate 15. Alle fra 2. klasse og eldre er velkommen!

Foto: Astrid-Amalie Heldal
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Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

Velkommen til Klubb i Lovisenberg menighetshus i Lovisenberg-
gata 4! Tilbudet er livssynsåpent og gratis. Registrering første 
gang til Helene. 
Klubb 10+ er et værested for 5.-7.klassinger etter skoletid,  
onsdager kl.14.00–17.00.  
Les mer ved å skanne QR-koden eller se våre nettsider!

Helene Bishop / 46547767 / AB653@kirken.no
Kristian H. Aschim / 99535639 / KA889@kirken.no

Tirsdager
Lovisenberg kirke kl. 11.00
Gamle Aker kirke kl. 13.00

Kontakt Helene Bishop, 
46547767, AB653@kirken.no
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FORUM FOR 
TRO&TANKE

Påmelding mht. servering: rj227@kirken.no

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

SUNGET VESPER
Vesper etter gregoriansk tradisjon, ledet av Schola Akerensis og 
kantor Espen Takle. Organist er Simon Skyttemyr. 
Søndag 13. september, 11. oktober og 8. november kl. 19.00.

Høsten 2026 med fokus på «det hellige»,
med Roger Jensen i Gamle Aker. 
Vesper kl. 18.00, oppstart 18.30, torsdager
24. september: Det hellige – gjennom Bibelhistorien (1) 
22. oktober: Det hellige – gjennom kirkens historie (2)
26. november: Hvordan søker mennesker det hellige i dag? (3)

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER
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TAIZÉBØNN
Velkommen til Taizébønn 

i Gamle Aker kirke 
fredager kl. 18.00

21. august, 18. september,  
23. oktober og 20. november

Åpen sangøvelse fra kl. 17.30.
Påfølgende kirkekaffe.

Er du mellom 15-35 år og har lyst til å hjelpe til med forberedelsene?
Ta kontakt med prest Angela Timmann-Mjaaland: at724@kirken.no

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

Kveldsmesse kl. 18.00 i Lovisenberg kirke, måltid etter messen. 
10. september, 8. oktober, 5. november, 10. desember.
Ønsker du å hjelpe til med matlaging eller rydding? 
Ta kontakt med prest Sigve Aabel Reedtz: st577@kirken.no

MESSE&MÅLTID
Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER
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Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

«RO»
En musikkopplevelse for en 
urolig tid, med pianist og 
komponist Andreas Ihlebæk.
Gamle Aker kirke kl. 18.30,
26. august og 28. oktober. 
Åpen kirke fra kl. 16.00.

(Fri entré)
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GAVEARTIKLER
I våpenhuset i Gamle Aker 
kan du kjøpe pilegrims- 
litteratur, bok med bønner og 
sanger for barn, postkort og 
tøynett m.m.!

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER

Folkekirken på 
St. Hanshaugen

GAMLE AKER & LOVISENBERG KIRKER
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Sokneprest 
Roger Jensen 
954 02 610/ 
RJ227@kirken.no

 
Kapellan 
Sigve Aabel Reedtz 
984 40 446/ 
ST577@kirken.no 

Kapellan 
Angela Timmann- 
Mjaaland/ 415 78 527 
AT724@kirken.no

Adresse og kontaktinformasjon

St. Hanshaugen sokn,  
Akersbakken 30, 0172 Oslo

post.sthans.oslo@kirken.no  
www.kirken.no/sthans/

Org. nr. 912 871 266

Bankkontonummer  
1609 50 18215 
Vipps: 111359

Telefon 23 62 91 20, betjent  
mandag–torsdag 10.00–14.00.

Daglig leder 
Andrine Elnes Rabbevåg 
23 62 91 23/ 
AR294@kirken.no

 
Kantor 
Espen Takle 
954 41 172/ 
ET377@kirken.no

 
Kantor 
Øyvind Fossen 
404 66 129/ 
OF366@kirken.no

 
Menighetspedagog &  
diakonimedarbeider 
Kristian H. Aschim 
995 35 639/ 
KA889@kirken.no

 
Diakonimedarbeider 
Helene Bishop 
465 47 767/ 
AB653@kirken.no

Menighetssekretær 
Anne Sophie Wahr- 
Hansen 23 62 91 20/ 
AW429@kirken.no

Staben i St. Hanshaugen sokn



Ansvarlig redaktør/ Utforming/ 
Foto: Roger Jensen

Trykk: Aksell

Det tas forbehold om 
endringer i programmet.



Har du tid og lyst til å bidra med noe praktisk?
Ta kontakt med en av de ansatte.

PROGRAM FOR
ST. HANSHAUGEN 

SOKN HØSTEN 2026


